

Zápis ze zasedání akademického senátu UK FTVS

ze dne 8. 9. 2009

Přítomni (bez titulů): dle prezenční listiny

Hosté (bez titulů): Bunc, Vlčková

Program:

1. AS schválil (11 pro, 0 proti, 0 se zdržel) vyhlášení voleb do AS FTVS na období 2010-2012. Text vyhlášení, který bude zveřejněn na webu FTVS, je přílohou tohoto zápisu
2. Vyjádření AS FTVS ke kandidátům na rektora UK:

Dle aktuálních informací je znám jediný kandidát na funkci rektora UK. Je jím

dosavadní rektor UK v Praze Prof. RNDr. Václav Hampl, DrSc. AS FTVS na svém

zasedání dne 8.9. vyjádřil spokojenost s dosavadním vedením UK. Jednomyslně

podpořil kandidaturu dosavadního rektora a doporučuje zástupcům FTVS v AS UK

hlasovat v tomto duchu

3. Informace o pronájmech některých částí FTVS (podali děkan FTVS a tajemnice):

-Pronájem bistra + bufetu – kolegiem děkana byl jednáním pověřen proděkan pro rozvoj. Závěr: AS žádá vedení FTVS, aby do 15.9. 2009 podepsalo písemnou smlouvu o pronájmu bufetu

-Loděnice Troja – vzhledem k problémům, které byly v plnění smlouvy ze strany stávajícího nájemce, bylo již v únoru rozhodnuto hledat nového nájemce (pověřen proděkan pro rozvoj). V současné době není žádná smlouva uzavřena, nicméně provoz zařízení pokračuje. AS doporučuje vedení FTVS uzavřít se stávajícím nájemcem smlouvu do konce kalendářního roku (na trvalé ubytování do 31.6. 2010). AS dále doporučuje vedení FTVS pečlivě připravit nové smlouvy o pronájmu.

-Travnaté hřiště FTVS – nájemce v létě zřejmě nedodržel podmínky smlouvy a díky nadměrnému provozu bylo hřiště poškozeno. AS doporučuje okamžitě zastavit další pronájmy.

4. Různé

-AS vyjádřil lítost nad tragickým úmrtím posluchače 3. roč. TVS M. Kulíška

-D. Jurák předložil předběžnou kalkulaci provozních nákladů nově budovaného protiproudového bazénu (flumu). Předpokládána výše nákladů na provoz po dobu 41 týdne je cca 124 000 Kč,-.

-Problematika pracovního zařazení doc. Psotty – AS doporučuje vedení FTVS přeradit jmenovaného na některé vědecké pracoviště (LSM, BML apod.)

-Tajemník a předseda AS překontrolují formální náležitosti schválení a následného zveřejnění zápisů ze schůzí AS

Zapsal: TůmaSchválil: Süss

Přílohy:

-Text vyhlášení voleb do AS FTVS UK